
  

 

 

 

 
 

 

 

___________________ hokimligi  

maktabgacha va maktab ta’limi 

boshqarmasi 

 ________________ maktabgacha va            

maktab ta’limi bo‘limi tasarrufidagi 

 __-umumiy o‘rta ta’lim maktabi        

biologiya  fani o‘qutuvchisi 

________________________ning 
20__-20__-o‘quv yiliga 9-sinflar uchun 

I chorak                        
 

DARS 

ISHLANMALARI 
                                                  



 

                                                

                                                               “TASDIQLAYMAN”                             

                                                    O‘IBDO‘________  _____________________  

 

20__-20__-o‘quv yili uchun tuzilgan biologiya fanidan I chorak  

taqvimiy mavzu rejasi 

 

№ Mavzu nomi Soat Sana Izoh 

1.  1. Kirish /  

2. Tirik organizmlarning o‘ziga xos xususiyatlari 
1 

  

2.  Tiriklikning tuzilish darajalari 1   

3.  Hayotning hujayrasiz shakllari 1   

4.  Prokariot hujayralar 1   

5.  Eukariotlar – o‘simliklarning xilmaxilligi 1   

6.  Zamburug‘lar dunyosi 1   

7.  Hayvonlar dunyosi 1   

8.  BSB – 1. (15 ball)   1-laboratoriya mashg‘uloti: 

1. Pichan tayoqcha bakteriyasini mikroskop ostida 

ko‘rish. 

2. Ko‘k-yashil suvo‘tini mikroskopda ko‘rish 

1 

  

9.  1. Hujayrani o‘rganish tarixi va hujayra nazariyasi /  

2. Hujayrani o‘rganish usullari 
1 

  

10.  Eukariot hujayralar 1   

11.  Sitoplazma. Hujayraning membranasiz va 

membranali organoidlari: endoplazmatik to‘r, 

ribosomalar, Golji majmuasi 

1 

  

12.  Mitoxondriya, plastidalar, lizosomalar va 

sitoplazmaning boshqa organoidlari 
1 

  

13.  Yadro va uning tuzilishi 1   

14.  1. Prokariot va eukariot hujayralar / 

2. Hujayralar evolyutsiyasi 
1 

  

15.  BSB – 2. (35 ball) 1   

16.  2-laboratoriya mashg‘uloti. O‘simlik va hayvon 

hujayralarining tuzilishini mikroskop ostida 

o‘rganish 

1 

  

17.  CHSB – 1. (40 ball) 1   

18.  3-laboratoriya mashg‘uloti. O‘simlik hujayrasida 

plazmoliz va deplazmolizni kuzatish. 
1 

  



 
Sana:     

Sinf:     

Mavzu: Kirish. Tirik organizmlarning o‘ziga xos xususiyatlari 

Darsning maqsadi:  

Ta’limiy: hayot haqidagi barcha asosiy qonunlar to‘g‘risidagi bilimlarni o‘rgatash, tirik 

organizmlarning asosiy xususiyatlari va ularning xilma-xilligini hayotiy misollar orqali 

ko‘rsatish,  o‘quvchilarda mavzuga nisbatan qiziqish uyg‘otish, mavzu asosida kerakli bilim 

va ko‘nikmalar hosil qilish,  mavzuga oid tarqatilgan topshiriqlarni yakka va guruh holatida 

o‘rganib, o‘zlashtirishga erishish.  

Tarbiyaviy: organik olamning xilma-xilligi va tirik organizmlarning tuzilmalari bilan 

tanishtirish, organizmlarning individual rivojlanishi va ko‘payishi, rivojlanish jarayonining 

o‘ziga xos tomonlarini tushuntirish irsiyat va o‘zgaruvchanlik hodisalarining qarama-

qarshiligi, o‘zaro bog‘liqligini o‘rgatish, biologiyaga oid bilimlarini kengaytirish. 

Rivojlantiruvchi: O‘zbekiston Respublikasida sog‘lom, jismonan baquvvat, bilimli, 

ma’naviy-axloqiy yetuk, har tomonlama kamol topgan shaxsni shakllantirish. 

O‘quvchilarda shakllantiriladigan tayanch kompetensiyalar elementlari: 

Kommunikativ kompetensiya: 

ijtimoiy vaziyatlarda ona tili hamda birorta xorijiy tilda o‘zaro samarali muloqotga kirisha 

olish, muloqotda muomala madaniyatiga amal qilish, ijtimoiy moslashuvchanlik, 

hamkorlikda jamoada ishlay olishi, biologiyadan olgan bilimlari asosida prokariot, eukariot 

organizmlarni bilish. 

Axborotlar bilan ishlash kompetensiyasi: 

mediamanbalardan zarur prokariot, eukariot organizmlar, hujayra va uning tarkibiy qismi, 

ontogenez, genetika va seleksiyaga oid ma’lumotlarni izlab topa olish, saralash, qayta 

ishlash, saqlash, ulardan foydalana olish. 

Dars turi: yangi bilim beruvchi, bilimlarni mustahkamlovchi.  

Dars uslubi: tushuntirish, suhbat, tezkor savol – javob, amaliy mustaqil ishlar bajarish, 

munozara, muammoli topshiriq, kichik guruhlarda ishlash, ko‘rgazmali va boshqalar. 

Dars metodi: guruhlarda ishlash, “kim epchil-u, kim chaqqon”, “ko‘rsam tezroq 

o‘rganaman” shu kabi metodlar. 

Dars jihozi: mavzuga oid rasm, ko‘rgazmalar va tarqatma materiallar, o‘quv qurollari, 

elektron materiallar. 

Darsning borishi: 

№ Bo‘limlar Vaqti 

1 Tashkiliy qism 3 daqiqa 

2 O‘tgan mavzuni mustahkamlash 5 daqiqa 

3 Yangi mavzu bayoni 15 daqiqa 

4 Yangi mavzuni mustahkamlash 10 daqiqa 

5 O‘quvchilarni rag‘batlantirish. Darsni yakunlash. 10 daqiqa 

6 Uyga vazifa 2 daqiqa 

Jami 45 daqiqa 

I. Tashkiliy qism:                   a) Salomlashish.      b) Davomatni aniqlash. 

II. Uyga vazifani so‘rash:      a) Savol – javob o‘tqazish.     b) Topshiriqlarni tekshirish.  

III. Yangi mavzu bayoni:  



Biologiya — hayot haqidagi fan bo‘lib, yunoncha “bios” — hayot, “logos”  –ta’limot (fan) 

degan ma’noni anglatadi. Biologiya atamasi 1802- yilda fransuz olimi J.B.Lamark va nemis 

olimi G. R. Treviranus tomonidan fanga kiritilgan. Biologiya hayot, uning shakllari, 

tuzilishi, rivojlanish qonuniyatlari to‘g‘risidagi fandir.Biologiyaning o‘rganish obyekti bu  –

viruslar, mikroorganizmlar, zamburug‘lar, o‘simliklar, hayvonlar, odamlar, ularning organ, 

to‘qima, hujayra tarkibi, hujayralarda kechadigan jarayonlar hamda organizm ning shaxsiy 

va tarixiy rivojlanishi, hamjamoalari, ularning o‘zaro anorganik tabiat bilan aloqasi 

hisoblanadi. Biologiya fanlari sistemasi.Biologiya tadqiqot va tekshirish obyektiga ko‘ra bir 

qancha sohalarga botanika, zoologiya, anatomiya, sistematika, sitologiya, gistologiya, 

genetika, seleksiya, embriologiya, paleontologiya, ekologiya va boshqalarga bo‘linadi. 

Botanika  –o‘simliklar, zoologiya  –hayvonlar to‘g‘risidagi fan. Odam va uning salomatligi  

–odam organizmi va organlar hamda organlar siste masining tuzili shini o‘rganadi. 

Sistematika  –o‘simlik va hay von larning sistematik guruh lari va ularning o‘zaro 

qarindoshlik munosabatlari haqidagi fan ekanligi siz larga, 5-,  

6-, 7-, 8- sinflardan ma’lum. Hozirgi vaqtda biologiyaning asosiy yo‘nalishlaridan 

biokimyo, molekular biologiya, biofizika, genetik injene riya, biotexnologiya kabi fanlar 

jadal rivojlanib bormoqda. Bio kimyo  – orga nizm hayot faoliyatini tashkil etuvchi 

kimyoviy moddalar va jara yonlar haqidagi,  biofizika  – tirik  sistemalardagi  fizik  

qonuniyatlar  va  ko‘rsatkichlarni tadqiq qiluvchi fandir. Biologiyaning asosiy vazifasi, ha 

yo t mohiyati, uning tuzilish darajalari, shakllari, rivojlanishining umumiy qonu niyatlarini  

o‘rganadi. Biologiya  –sitologiya va genetika, evolutsion ta’limot, ekolo giya, 

paleontologiya, embriologiya, molekular biologiya, bio kimyo, biofizika, biogeotsenologiya 

hamda tabiatshunoslikning boshqa sohalaridagi bi limlar asosida shakllangan kompleks 

fandir. Biologiyaning ilmiy-tadqiqot usullariga kuzatish, taqqoslash, tarixiy, eksperimental 

usullari kiradi. Kuzatish usuli.Eng dastlabki usullardan bo‘lib, biologiya fanining ilk 

rivojlanish davrida keng qo‘llanilgan. Uning yordamida har qanday biologik  hodisani  

tasvirlash,  ta’riflash  mumkin.  Kuzatish  usuli  bugungi kunda ham o‘zining ahamiyatini 

yo‘qotgan emas. Bu usuldan tirik organizmlarni miqdor va sifat ko‘rsatkichlarini 

ta’riflashda foydalaniladi. Taqqoslash usulitirik organizmlarning turli sistematik guruhlar, 

organizmlar, biogeotsenozlarning tarkibiy qismlaridagi o‘xshashlik va farqini aniqlash yo‘li 

orqali ularning mohiyatini ochishga asoslangan. Bu usulda olingan ma’lumotlar bilan 

hujayra nazariyasi, biogenetik va irsiy o‘zgaruv chanlikning gomologik qatorlari qonuni 

kashf etilgan. Tarixiy usulning biologiyada qo‘llanishi Ch.Darvinning nomi bilan bog‘liq. 

Bu usul biologiyada chuqur sifatiy o‘zgarishlarning vujudga kelishiga sabab bo‘lgan 

omillarni o‘rganadi. Tarixiy usul hayotiy hodisalarni o‘rganishning asosiga aylangan. 

Mazkur usul yordamida organik dunyoning evolutsion ta’limoti yaratildi. 

Tirik organizmlar xilma-xil bo‘lishiga qaramay, ularning bar-chasi hujayraviy tuzilishga 

ega hamda o‘xshash kimyoviy elementlar va moddalardan iborat. Hujayra tiriklikning 

barcha xossalarini o‘zida mujassamlashtirgan eng kichik birlikdir. Organizm bilan tashqi 

muhit o‘rtasida doimo  moddalar va ener giyaalmashinuvi sodir bo‘lib turadi. Tirik 

organizmlarning muhim xossasi oziq va quyosh nuridan tashqi energiya manbai sifatida 

foydalanishidir. Energiya bir organizmdan ikkinchi organizm ga organik modda 

ko‘rinishida beriladi. Organizmdagi moddalar almashinuvi asosiniassimilyatsiyava  

dissimilyatsiyajarayonlari tashkil etadi. Ba’zi bir moddalar organizm tomonidan 

o‘zlashtirilsa, boshqa moddalar aksincha, tashqi muhitga chiqarib yuboriladi. Moddalar 

almashinuvi organizmdagi hujayralarning tiklanishi, o‘sishi va rivojlanishini ta’minlaydi. 

Barcha tirik mavjudotlaroziqlanadi. Oziqlanish tashqi muhitdan ozuqa moddalarni 

o‘zlashtirishdir.  Ozuqa barcha tirik organizmlar uchun zarur, chunki u organizmdagi 



hujayralarning tiklanishi, o‘sishi va boshqa ko‘pgina jarayonlar omili bo‘lib, modda va 

energiya almashinuv manbai hisoblanadi. Tirik organizmlar o‘z hayot faoliyatini saqlab 

turishlari uchun doimiy ravishda energiyakerak bo‘ladi.  

Moddalar almashinuvi natijasida organizm larda keraksiz moddalar ham to‘planishi 

mumkin. Bunday moddalar odatda zaharli moddalardir, ularni organizmdan chiqarib 

yuborish  ajratish jarayoni  deb ataladi. Tirik organizmlar o‘sadi va rivojlanadi.  O‘sishva  

rivojla nish  barcha tirik organizmlar uchun xos xususiyatdir. O‘sish organizmlar tomonidan 

ozuqa moddalarni o‘zlashtirish hisobiga amalga oshadi. Organizmlar tashqi muhitdagi va 

o‘zida kuzatiladigan barcha o‘zgarishlarga ham  sezgirbo‘ladi. Buning uchun yashil 

o‘simliklarning quyosh nuri ta’siriga bo‘lgan munosabatini ko‘rsatib o‘tish kifoya. Demak, 

tirik organizmlar  qo‘zg‘aluvchanlikxususiyati  bilan  tavsiflanadi.  Shuningdek,  tirik  

organizmlar  o‘zini-o‘zi idoraetish xususiyatiga ham ega bo‘lib, u organizmni o‘zgaruvchan 

tashqi muhit sharoitlariga javoban kimyoviy tarkibi va fiziologik jarayonlarning borishini 

ma’lum bir me’yorda ushlab turish, ya’nigomeostazbilan bog‘liq. Bunda tashqi muhitdan 

qandaydir ozuqa moddalarni qabul qilishi, yetishmasa organizm o‘zining ichki 

imkoniyatlaridan foydalanishi, aksincha, ortiqcha moddalarni zaxira sifatida saqlashi 

mumkin. 

Ko‘pincha biz turmushda hayot doimiy harakatda degan iborani ishlatamiz.  Haqiqatdan 

ham shunday. Barcha tirik organizmlar, ayniqsa, barcha hayvonlar doimiy harakatda 

bo‘ladi. Hayvonlar o‘ziga ozuqa topish va xavf-hatardan saqlanishi uchun faol harakatda 

bo‘lishi zarur.  Harakatlanish— tirik organizmlar uchun xos bo‘lgan muhim xususiyatlardan 

biridir. O‘simliklar ham harakatlanish xususiyatiga ega. Ammo ularning harakati juda sekin 

ro‘y bergani uchun deyarli bilinmaydi. Tirik organizmlarning muhim xususiyatlaridan yana 

biriko‘payishdir. Ushbu xususiyat tiriklikning eng zaruriy omili hisoblanadi va shuning 

uchun ham sayyoramizda hayot davom etib kelmoqda (1- rasm). Ko‘payish orqali tirik 

organizmlar o‘zi uchun xos bo‘lgan yana bir muhim xususiyat — irsiyat va 

o‘zgaruvchanlikni amalga oshiradi. Irsiyat tufayli tur turg‘unligi ta’minlanadi. 

O‘zgaruvchanlik natijasida esa tur xilma-xilligi ortadi. 

IV. Yangi mavzuni mustahkamlash 

1.Biologiya fanining o‘rganish obyekti nimalar hisoblanadi? 

2.Biologiya fanlar sistemasiga qaysi fanlar kiradi? 

3.Biologiya fanining o‘rganish usullari haqida ma’lumot bering. 

4.Nima uchun assimilyatsiya va dissimilya tsiya bir-biriga uzviy bog‘liq? 

5.Nima uchun bir organizmdan ikkinchi organizmga energiya organik modda ko‘rinishida 

o‘tadi? Javobingizni izohlang. 

V. Darsni yakunlash: o‘quvchilarni yutuq va kamchilliklarini muhokama qilish, 

rag‘batlantirish.  

VI. Uyga vazifani e’lon qilish: yangi mavzuni to‘liq takrorlash va yangi mavzu yuzasidan 

bilimlarini mustahkamlab kelish. 

 
 

O‘IBDO‘:    _____________________   _____________   ____________ 
                                                                                         (imzo)                           (sana) 

 

 

 

 

 

 

 

 



Sana:     

Sinf:     

Mavzu: Tiriklikning tuzilish darajalari 

Darsning maqsadi:  

Ta’limiy: hayot haqidagi barcha asosiy qonunlar to‘g‘risidagi bilimlarni o‘rgatash, tirik 

organizmlarning asosiy xususiyatlari va ularning xilma-xilligini hayotiy misollar orqali 

ko‘rsatish,  o‘quvchilarda mavzuga nisbatan qiziqish uyg‘otish, mavzu asosida kerakli bilim 

va ko‘nikmalar hosil qilish,  mavzuga oid tarqatilgan topshiriqlarni yakka va guruh holatida 

o‘rganib, o‘zlashtirishga erishish.  

Tarbiyaviy: organik olamning xilma-xilligi va tirik organizmlarning tuzilmalari bilan 

tanishtirish, organizmlarning individual rivojlanishi va ko‘payishi, rivojlanish jarayonining 

o‘ziga xos tomonlarini tushuntirish irsiyat va o‘zgaruvchanlik hodisalarining qarama-

qarshiligi, o‘zaro bog‘liqligini o‘rgatish, biologiyaga oid bilimlarini kengaytirish. 

Rivojlantiruvchi: O‘zbekiston Respublikasida sog‘lom, jismonan baquvvat, bilimli, 

ma’naviy-axloqiy yetuk, har tomonlama kamol topgan shaxsni shakllantirish. 

O‘quvchilarda shakllantiriladigan tayanch kompetensiyalar elementlari: 

Milliy va umummadaniy kompetensiya: 

vatanga sadoqatli, insonlarga mehr-oqibatli hamda umuminsoniy va milliy qadriyatlarga 

e’tiqodli bo‘lishni, badiiy va san’at asarlarini tushunish, orasta kiyinish, madaniy 

me’yorlarga va sog‘lom turmush tarziga amal qilish. 

Matematik savodxonlik, fan va texnika yangiliklaridan xabardor bo‘lish 

hamda foydalanish kompetensiyasi: 

aniq hisob-kitoblarga asoslangan holda shaxsiy, oilaviy, kasbiy va iqtisodiy rejalarini tuza 

olish, kundalik faoliyatda turli xil biologik formula, model, chizma va diagrammalarni o‘qiy 

olish. 

Dars turi: yangi bilim beruvchi, bilimlarni mustahkamlovchi.  

Dars uslubi: tushuntirish, suhbat, tezkor savol – javob, amaliy mustaqil ishlar bajarish, 

munozara, muammoli topshiriq, kichik guruhlarda ishlash, ko‘rgazmali va boshqalar. 

Dars metodi: guruhlarda ishlash, “kim epchil-u, kim chaqqon”, “ko‘rsam tezroq 

o‘rganaman” shu kabi metodlar. 

Dars jihozi: mavzuga oid rasm, ko‘rgazmalar va tarqatma materiallar, o‘quv qurollari, 

elektron materiallar. 

Darsning borishi: 

№ Bo‘limlar Vaqti 

1 Tashkiliy qism 3 daqiqa 

2 O‘tgan mavzuni mustahkamlash 5 daqiqa 

3 Yangi mavzu bayoni 15 daqiqa 

4 Yangi mavzuni mustahkamlash 10 daqiqa 

5 O‘quvchilarni rag‘batlantirish. Darsni yakunlash. 10 daqiqa 

6 Uyga vazifa 2 daqiqa 

Jami 45 daqiqa 

I. Tashkiliy qism:                   a) Salomlashish.      b) Davomatni aniqlash. 

II. Uyga vazifani so‘rash:      a) Savol – javob o‘tqazish.     b) Topshiriqlarni tekshirish.  

III. Yangi mavzu bayoni:  

Biologiya fanining so‘ngi yutuqlari tufayli tirik organizm lar – hayot har xil darajada 

tuzilganligi aniqlandi. Tiriklikning tuzilish darajalarini hozirgi zamon biologiya fani 



molekula, hujayra, organizm, populyatsiya-tur, biogeotsenoz va biosfera darajalariga bo‘lib 

o‘rganadi.  Keling, quyida tiriklikning asosiy tuzilish darajalari ni ko‘rib chiqaylik. 

Molekula.Har qanday biologik sistema tuzilishi jihatidan qanchalik murakkab bo‘lmasin 

makromolekulalar, ya’ni: oqsillar, nuklein kislotalar, lipidlar va uglevodlar kabi boshqa bir 

qator organik moddalardan iboratdir. Molekula bosqichida aynan tirik materiya uchun xos 

bo‘lgan quyosh nuri energiyasining organik moddalarda bog‘lanishi kimyoviy energiyaga 

aylanishi, ya’ni modda va energiya almashinuvi, irsiy axborot berilishi boshlanadi. 

Hujayra. Hujayra tirik organizmlarning tuzilish, rivojlanish va funksional birligidir. Tiriklik 

tuzilishining hujayra darajasida irsiy axborot berilishi, modda va energiya almashinuvi va 

tiriklikning bir butunligi ta’minlanadi. Hujayraviy tuzilish darajasiga ko‘ra barcha tirik 

organizmlar bir va ko‘p hujayralilarga ajraladi. Organizm.  Organizm mustaqil hayot 

kechiruvchi yaxlit yoki bir va ko‘p hujayrali tirik tizimdan iborat. Ko‘p hujayrali organizm  

har xil vazifalarni bajarishga moslashgan to‘qima va organlardan tashkil topadi. 

Tiriklikning organizm darajasining birligi individ hisoblanadi. 

Populyatsiya — tur.  Bir tur arealida uzoq muddatdan beriya shab kelayotgan, boshqa 

populyatsiyalardan nisbatan alohidalashgan, erkin chatishib, serpusht nasl beradigan 

individlar yig‘in disiga —  populyatsiyadeyiladi. Populyatsiya — tur bosqichida dastlabki 

evo lutsion o‘zgarishlar kuzatiladi. Biogeotsenoz.Tiriklikning ancha yuqori darajadagi 

tuzilmasi hisoblanib, turlar tarkibi bo‘yicha xilma-xil organizmlarni ularning yashash 

sharoitlari bilan bog‘liq holda birlashtiradi. Biogeotsenoz daraja anorganik va organik 

moddalar, avtotrof va geterotrof organizmlarni o‘z ichiga oladi. Biogeotsenozning asosiy 

vazifasi ener giyani to‘plash va taqsimlashdan iborat. Biosfera.Sayyoramizdagi hayotning 

barcha ko‘rinishlarini qam rab olgan, ancha yuqori darajadagi tabiiy tizimdir. Biosferaning 

elementar birligi biogeotsenoz hisoblanadi, ya’ni barcha biogeot senozlar yig‘indisi 

biosferani tashkil etadi. Biosfera bosqichida sayyoramizdagi tirik organizmlarning hayot 

faoliyati bilan bog‘liq ravishda barcha moddalar va energiyaning  davriy aylanishi 

kuzatiladi. 

IV. Yangi mavzuni mustahkamlash 

1.Tiriklikning molekula darajasi deganda nima tushuniladi va 

unda qanday jarayonlar amalga oshadi? 

2.Tirik tabiatning hujayra darajasini o‘rganishning ahamiyati nimadan iborat? 

3.Populyatsiya-tur darajasida qanday jarayonlar amalga oshadi? 

V. Darsni yakunlash: o‘quvchilarni yutuq va kamchilliklarini muhokama qilish, 

rag‘batlantirish.  

VI. Uyga vazifani e’lon qilish: yangi mavzuni to‘liq takrorlash va yangi mavzu yuzasidan 

bilimlarini mustahkamlab kelish. 

 
 

O‘IBDO‘:    _____________________   _____________   ____________ 
                                                                                         (imzo)                           (sana) 

 



veb-saytimiz: Zokirjon.com 

Zokirjon.com. veb-sayiti orqali o‘zingiz uchun 

kerakli hujjatlarni yuklab olishingiz mumkin. 

Zokirjon Admin bilan 

90-530-68-66, 91-397-77-37   nomerga murojaat 

qilishingiz, shu nomerdagi telegram orqali 

bog‘lanishingiz nza456 yoki nza445 izlab 

telegramdan yozishingiz so‘raladi.  

Telegramda murojaatingizga o‘z vaqtida javob 

beriladi  

39 listdan iborat biologiya fanidan 9-sinf  

I chorak konspektni to‘loq holda olish uchun 

telegramdan yozing. 

 
                         Telegram kanalimiz: 

               @Maktablar_uchun_hujjatlar                                                                                                                               
 To‘lov uchun:  UZCARD *880*9860230104973329*summa# 

                                         Plastik egasi Nabiyev Zokirjon 
 

 

 

 

 

 

       
 

  

  

 

 
 

 
 

 

 

 

 

DIQQAT!!! 
Sizga bu OMONAT qilib beriladi. 

To‘liq holda olganingizdan so‘ng: 

Faqat o‘zingiz uchun foydalaning. 

Hech kimga bermang hattoki eng 

yaqin insoningizga ham. 

Internet orqali veb-saytlarga 

joylamang. 

Kanal va gruppalarga tarqatmang. 

OMONATGA 

HIYONAT QILMANG. 
 



 

Bizni hizmatdan foydalanib qulay imkoniyatga ega bo‘ling! 
Bizda maktablar uchun  quydagi hujjatlar mavjud.  

1. 1-11-Sinflar uchun kelajak soati ish reja va konspektlari  

2. 1-11-Sinflar uchun barcha fanlardan to‘garak hujjatlari  

3. Sinf rahbar hujjatlari 

4. Metodbirlashma hujjatlari 

5. Ustama hujjatlari 

6. 1-11-Sinflar uchun barcha fanlardan konspektlar va tezislar 

7. 1-11-Sinflar uchun Ish rejalar (Taqvim mavzu rejalar)  

8. Maktab ish hujjatlari 

9.  Direktor ish hujjatlari 

10.  MMIBDO‘ ish hujjatlari 

11. O‘IBDO‘ ish hujjatlari 

12. Psixolog hujjatlari 

13. Xotin-qizlar qo‘mitasi ish hujjatlari 

14. Kutubxona mudirasi ish hujjatlari 

15. Besh tashabbus hujjatlari 

16.  Ommalashtirish uchun dars ishlanmalar va ochiq dars ishlanmalar, 

taqdimotlar, slaydlar 

 

 

 

 

 
 

 
 
 


